



2020年6月5日

各 位

会社名 星 和 電 機 株 式 会 社
代表者名 取 締 役 社 長 増 山 晃 章
(コード 6 7 4 8 東証第1部)
問合せ先 執行役員管理本部長 岩見 恵一
(TEL. 0774-55-8181)

(訂正)「2020年3月期 決算説明会資料」の一部訂正について

2020年6月1日に公表いたしました「2020年3月期 決算説明会資料」の一部に誤りがございましたので下記の通り訂正いたします。

記

訂正箇所

- ・20 ページ 「BS の状況」自己資本比率 増減の数値
(訂正前) $\Delta 3.4\text{PT}$
(訂正後) $\Delta 6.4\text{PT}$

※本ホームページには、修正後の「2020年3月期 決算説明会資料」を掲載させていただいております。

<https://www.seiwa.co.jp/ir/20200605.pdf>

以 上